MNw¢ Bplokw TO TOCOCTO HULOG TTOCOTNTAG UE TNV apLlBuopnxavn;

Ac urtoloyiocoupe yla mapadetypa to 23% tou 120

ApXLKA avolyou e omoLadnote aplOpopnyxavn

O
Rad Deg xl { )] % AC
Inv sin In 7 8 9 =
m Cos log 4 o B ®
e tan ) 1 2 3 -

ZTNV cuveéyela TANKTpoAoyoU e To moad 120

£9 Ans=0
Rad Deg xl ( ) % CE
[ sin In 7 8 g9 =
Tr cos log 4 5 G X
e tan 2 1 2 5 -

Kot moAAQTAaGLALOUE LE TO 23 XPNOLUOTIOLWVTAC TO TIARKTPO TIou GOiVETAL OTO OXN O TIPLY
vypayoupe Tov aplBuo 23



Rad |  Deg xl ( ) % CE

Iy sin In ¥ 8 9 -

'I'I' cos log 4 5 6 X *
e tan ) 1 2 3 =

‘EtoL €xoupe otnv 086vn to

# \

9 Ans=10
120 x 23
Rad | Deg xl ( ) % CE
Iny sin In T 8 8 -
m cos log 4 5 G X
e tan L] 1 2 3 =

‘Ewg Twpa €xoupe Tov MoAAATAQCLooO Tou 120 e To 23 Kot OXL LE To 23% OnOTE TP
TIATOLLLE TO TIARKTPO TIOU GAUVETAL OTNV EMOWEVN EKOVA

# \

0 Ans=10
120 x 23 |

Rad | Deg x { ) % %

Inv sin In 7 8 9 =
m Cos log 4 T [5 ®
e tan 2 1 2 a3 -

Ans EXP 0 0 N - B



Kol £tolL £X0UpE TO TTPOOSOKWUEVO

P \

') Ans =0
| 120 x 23% |
Rad | Deg Xl ( ) % CE
Inv sin In 7 8 9 =
m cos log 4 5 6 x
e tan A 1 2 3 -

Twpa Sev £XOUE TAPA VO TIATHOOUE TO =

| IOy Ans=0
| 120 x 23% |
Rad | Deg X! ( ) % CE
Inv sin In 7 8 9 +
1'r cos log 4 5 & x
e tan v 1 2 3 -

Ans EXP x! 0

Kat va mapoupe to anotéAeopa 27,6



To

£ 120 = 23% =

27.6
Rad Deg x { )] % AC
[ sin In T 8 9 +
m Cos log 4 5 G E
e tan N 1 2 3 -

Ans EXP 0 0 . - B

MzpiooOTEpES TTANPOPOPIEg

Mropeite Twpa akAouBwWVTAC TA TAPATIAVW BrOTA VO UTIOAOYLOETE yLa e€A0KNON TO OoA
ToU {NTOUV MOPOKATW:

1. To 45% tou 1350

2.To vepo Tou Ba XpelacToUHE yia pia LOpn av pémnet va eivat to 90% tou Bdpoug Tou
oAeuplol Tou Ba xpnotpomnotiooupe. OL odnyieg yla tnv 0PN pag Aéve mwg xpeLalovtal
1200 ypappapla aAelptl. Mooa ypappdpla vepo xpetalovral;

3.Av 10 enibopa TEKVwY amd avplo mapet avénon 11% Bpeite moéco Ba sival og eupw
autn n avénon av to enidopa onuepa eivat 70 supw.



